

Mitt i mörkret växer en kyrka - iranska kristna under press



Mellanöstern lever för närvarande igenom en exceptionellt farlig och oförutsägbar tid. Iran har kastats in i djup instabilitet, och de senaste dagarnas militära attacker och motattacker väcker en allvarlig fråga: kan krisen sprida sig till hela regionen? Mörkret har sänkt sig över Mellanöstern.

Men mitt i detta mörker händer något anmärkningsvärt: en underjordisk kyrka växer mitt i förföljelse. Orden från Johannesevangeliet går i uppfyllelse:

"Ljuset lyser i mörkret, och mörkret har inte övervunnit det."

Johannes 1:5

Iran är ett av de länder där den kristna kyrkan för närvarande växer snabbast. De exakta siffrorna är inte kända, men tecknen är tydliga: människor söker sanningen och finner Jesus.

I Iran kan kristna inte samlas fritt. Evangeliet får inte predikas. Konvertiter från den islamiska tron lever sina liv i hemlighet, dolda för myndigheterna och ofta till och med för sina egna familjer. För många av dem är MediemiSSIONS satellitprogram bokstavligen en livlina – deras enda koppling till undervisning, uppmuntran och andlig tillväxt.

Kära vän, mycket förbön behövs.

Det är viktigt att be för den underjordiska kyrkan i Iran. Låt oss be om beskydd, mod och tro mitt i osäkerheten. Vi ber också för dem som söker sanningen just nu i denna kritiska tid.

Och det är bra att komma ihåg Irans framtid i bön. Irans framtid är öppen: vem kommer till makten, i vilken riktning landet kommer att utvecklas. Vi ber att tiden kommer då evangeliet kan predikas fritt och den kyrka som nu lever "under jord" kan träda fram för att samlas och verka fritt i Jesu namn.

Du kan ekonomiskt stödja satellitprogrammen som riktas till Iran och deras produktion. Din gåva kommer att göra det möjligt för satellitsignalen att bära evangeliet till platser som annars är oåtkomliga.

Tack för ditt stöd!



900307-0



123 45 488 22



123-454 88 22



Mission i faraonernas land

Kampanjen i Kairo har nått en bred publik och resultaten vittnar om ett omfattande gensvar i Egypten, som ofta är beskrivet som den islamiska världens hjärta.

Kampanjens videoberättelser om förvandlade liv har visats över 44 miljoner gånger på olika digitala plattformar. Sammanlagt har 12 miljoner människor sett innehållet minst en gång. Majoriteten av följarna har muslimsk bakgrund.

I uppföljningsarbetet deltar 350 församlingar, dit nya kristna hänvisas för vidare kontakt och gemenskap. Mer än 40 000 personer har anmält sig till ett steg-för-steg-baserat onlineprogram för andlig undervisning och hittills har 4 000 människor bett om att få ta emot Kristus, de flesta med muslimsk bakgrund. Dessutom har över 25 000 personer haft personliga samtal via kampanjens chattplattform. Där erbjuder uppföljningsteamet andlig vägledning, uppmuntran och förbön.

På den internationella bokmässan i Kairo kunde hundratusentals egyptier läsa evangelisationsboken på arabiska, producerad av Mediemission för mellanöstern. Tusentals exemplar delades ut, vilket spred evangeliets budskap vida omkring, inklusive till människor som inte tidigare haft möjlighet att



möta kristet vittnesbörd på sitt eget språk. Genom kampanjen i Kairo har också 6 500 digitala biblar delats ut.

Etiopien förbereder sig

I början av 2026 reste vårt team till Addis Abeba för att träffa ledare där och tillsammans bygga en grund för en kampanj som skulle kunna bli den största på hela den afrikanska kontinenten.

Diskussionerna var uppmuntrande och enhälliga: Etiopiska kyrkor vill nå sina människor med evangeliet på ett sätt som syns och hörs. De vill se sitt folk förvandlas av evangeliets kraft.

Nu är det Etiopiens tid. Om förberedelserna går som planerat är kampanjen planerad att börja i oktober i år. Evangeliets budskap om hopp och försoning är särskilt viktigt. Den kommande storstadskampanjen kan öppna dörren till ett andligt uppvaknande som kommer att beröra miljontals.

Decennier av erfarenhet av storstadskampanjer har lärt oss en sak: sådant arbete kan bara lyckas med Guds vägledning och de resurser Han tillhandahåller. Den etiopiska kampanjen är inget undantag.

Kärlek till de förlorade och förbön förblir hörnstenarna i vårt arbete, för vi vet att vi inte kan göra detta ensamma. Våra supportrar och förebedjare spelar en avgörande roll. Vi behöver bön, visdom, resurser och Guds beskydd i varje steg. Tillsammans med våra supportrar har vi möjlighet att nå tusentals och åter tusentals människor som annars aldrig skulle höra talas om Jesus.



Tack för stödet till Ukraina i vinter!



Det har nu gått fyra år sedan Rysslands fullskaliga invasion av Ukraina inleddes. Den 24 februari 2022 bröt kriget ut på den europeiska kontinenten och det ukrainska folket kastades in i ett ofattbart lidande.

Samma dag förändrades också vårt missionsarbete i Ukraina. En omfattande mediekampanj i östra Ukraina var halvvägs genomförd när de första missilerna slog ner i landets storstäder. På ett ögonblick förvandlades evangelisation till nödhjälp, evakueringar och en kamp för människors liv.

Det är svårt att ta till sig evangeliet när man är hemlös, hungrig, fryser eller svävar i livsfara. Därför kunde vi inte stå vid sidan och se på. Vi gjorde det vi upplevde att Gud kallade oss att göra.

"Om en broder eller syster saknar kläder och mat för dagen och någon av er säger till dem: "Gå i frid, klä er varmt och ät er mätta", men inte ger dem vad kroppen behöver, vad hjälper det?"

Jakobs brev 2:15–16

I fyra år har vi stått vid Ukrainas sida. De militärpastorer vi samarbetar med tjänar vid fronten. Evangelisationsboken har delats ut i byar nära frontlinjen tillsammans med mat, mediciner och annan humanitär hjälp. Vi har funnits där nöden är som störst.

Kriget pågår fortfarande.

Förödelsen, förlusterna och traumat är enorma. Just nu har vi möjlighet att förmedla hopp och läkedom för sårade själar.

En ny bok för traumabearbetning har färdigställts och distributionen har inletts. På dess sidor står om tröst och helande, särskilt genom Psaltaren 23. Boken är tänkt att bli ett ovärderligt stöd för hundratusentals människor som bär på krigets djupa sår.

Kära vän, du kan vara med och hjälpa Ukrainas folk i dag. Din gåva gör det möjligt att sprida evangeliet och dela ut traumaboken till dem som behöver den mest.

Tack för att du står tillsammans med oss vid det lidande folkets sida och ber för fred!



900307-0



123 45 488 22



Följ oss på sociala medier

facebook.com/mediemission

instagram.com/mediemissioninternational

90
KONTO 900307-0

123 45 488 22

Beställ vårt nyhetsbrev GRATIS !

MediemiSSION International (MMI) är en kristen missionsorganisation som använder **media som redskap för evangelisation, undervisning och humanitärt stöd**. Vi är en del av ett internationellt nätverk med samarbetspartners i över 20 länder.

Vår vision är att nå människor med **hoppets budskap**, särskilt i länder och miljöer där traditionell mission har svårt att nå fram.

Hur gör vi?

- **Producera** och distribuerar TV-program för **Mellanöstern och norra Afrika**.
- **Storstadskampanjerna är ett unikt koncept!** Då koordinerar vi, tillsammans med lokala kyrkor, en heltäckande medienärvaro (TV, radio och sociala medier). Vi trycker och delar ut böcker som vägleder människor till tro. Under 20 år har MMI genomfört mer än 110orstadskampanjer i Ryssland, Europa, Asien, Afrika och Sydamerika.
- **En massiv humanitär insats** pågår just nu i Ukrainas krigszoner.

Hur kan man vara med?

- **Beställ gratis** vårt nyhetsbrev - skriv ditt namn och din adress på talongen nedan och sänd den portofritt till oss. Fyll i formuläret på webbsidan (mediemission.se/nyhetsbrev) eller skicka ett mail (info@mediemission.se).
- **Du kan regelbundet få information** om arbetet och kan berätta för andra om arbetet.
- **Be** för de länder och människor vi tillsammans når.
- **Stöd** arbetet ekonomiskt - varje gåva gör att budskapet om Jesus når längre.
- **Sprid** vårt material och bli en missionsvän (vi sänder dig gärna extra ex. av nyhetsbrev).

Kontakt

MediemiSSION International
Stensöv. 39, 38247 Kalmar, Sverige

E-post: info@mediemission.se
www.mediemission.se

Ring: +358 400 563305



mediemission.se

BESTÄLL TIDNINGEN! Fyll i kupongen nedan, klipp ur och skicka med post

TACK!

Jag vill beställa tidningen mediemission gratis

Namn: _____

Adress: _____

Telefon: _____

E-post: _____

Hur vill du ha ditt nyhetsbrev?

- Via e-post
 Tidning till min hemadress
 Båda alternativen

Du kan också beställa mediemission via:
info@mediemission.se | Tel: +358 400 563 305

Frankeras ej,
mottagaren
betalar
portot

MediemiSSION International

SVARSPOST 2046 6472
Stensövägen 39
392 47 Kalmar
SWEDEN



13-1018